
Задача 15. Простые задачи на кредиты.

1. Задание 15 № 507212
31 декабря 2014 года Алексей взял в банке 6 902 000 рублей в кредит под 12,5% годовых. Схема выплаты

кредита следующая— 31 декабря каждого следующего года банк начисляет проценты на оставшуюся сумму
долга (то есть увеличивает долг на 12,5%), затем Алексей переводит в банк X рублей. Какой должна быть
сумма X, чтобы Алексей выплатил долг четырьмя равными платежами (то есть за четыре года)?

2. Задание 15 № 510054
31 декабря 2013 года Сергей взял в банке 9 930 000 рублей в кредит под 10% годовых. Схема выплаты

кредита следующая: 31 декабря каждого следующего года банк начисляет проценты на оставшуюся сумму
долга (то есть увеличивает долг на 10%), затем Сергей переводит в банк определённую сумму ежегодного
платежа. Какой должна быть сумма ежегодного платежа, чтобы Сергей выплатил долг тремя равными
ежегодными платежами?

3. Задание 15 № 510103
15-го января планируется взять кредит в банке на 19 месяцев. Условия его возврата таковы:
— 1-го числа каждого месяца долг возрастёт на r% по сравнению с концом предыдущего месяца;
— со 2-го по 14-е число каждого месяца необходимо выплатить часть долга;
— 15-го числа каждого месяца долг должен быть на одну и ту же сумму меньше долга на 15-е число

предыдущего месяца. Известно, что общая сумма выплат после полного погашения кредита на 30% больше
суммы, взятой в кредит. Найдите r.

4. Задание 15 № 513106
15-го января был выдан полугодовой кредит на развитие бизнеса. В таблице представлен график его

погашения.
 

Дата 15.01 15.02 15.03 15.04 15.05 15.06 15.07

Долг (в процентах от кредита) 100% 90% 80% 70% 60% 50% 0%
 

В конце каждого месяца, начиная с января, текущий долг увеличивался на 5%, а выплаты по погашению
кредита происходили в первой половине каждого месяца, начиная с февраля. На сколько процентов общая
сумма выплат при таких условиях больше суммы самого кредита?

5. Задание 15 № 514029
Планируется выдать льготный кредит на целое число миллионов рублей на пять лет. В середине каждого

года действия кредита долг заёмщика возрастает на 20% по сравнению с началом года. В конце 1-го, 2-го и 3-
го годов заёмщик выплачивает только проценты по кредиту, оставляя долг неизменно равным
первоначальному. В конце 4-го и 5-го годов заёмщик выплачивает одинаковые суммы, погашая весь долг
полностью. Найдите наименьший размер кредита, при котором общая сумма выплат заёмщика превысит 10
млн.
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6. Задание 15 № 515728
15-го января планируется взять кредит в банке на 18 месяцев. Условия его возврата таковы:
— 1-го числа каждого месяца долг возрастает на 2% по сравнению с концом предыдущего месяца;
— со 2-го по 14-е число каждого месяца необходимо выплатить часть долга;
— 15-го числа каждого месяца долг должен быть на одну и ту же величину меньше долга на 15-е число

предыдущего месяца.
Сколько процентов от суммы кредита составляет общая сумма денег, которую нужно выплатить банку за

весь срок кредитования?

7. Задание 15 № 515804
15-го января планируется взять кредит в банке на сумму 2,4 млн рублей на 24 месяца. Условия его

возврата таковы:
— 1-го числа каждого месяца долг возрастает на 3% по сравнению с концом предыдущего месяца;
— со 2-го по 14-е число каждого месяца необходимо выплатить часть долга;
— 15-го числа каждого месяца долг должен быть на одну и ту же величину меньше долга на 15-е число

предыдущего месяца.
Какую сумму нужно выплатить банку в первые 12 месяцев?

8. Задание 15 № 517503
В июле 2020 года планируется взять кредит в банке на сумму 147 000 рублей. Условия его возврата

таковы:
— каждый январь долг увеличивается на 10% по сравнению с концом предыдущего года;
— с февраля по июнь каждого года необходимо выплатить одним платежом часть долга.
Сколько рублей будет выплачено банку, если известно, что кредит будет полностью погашен двумя

равными платежами, то есть за два года.

9. Задание 15 № 548482
Был выдан кредит на 550000 рублей. Известно, что банк каждый год увеличивает сумму кредита на 20

процентов, после чего происходит платеж. Кредит был полностью выплачен за 2 года, причем платежи были
равными. Найдите общую сумму, выплаченную клиентом банку.
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